1) Bir sinffta 18 kiz, 27 erkek 6grenci

vardr.

Bu sinfta toplam ka¢ 6grenci

vardir?

A) 35 B) 40 C) 45

2) 46
+ 37

Yukaridaki toplama isleminin so-

nucu kactir?

A) 73 B) #7 C) 83

3) 14
25
+ 25

Yukaridaki toplama isleminin so-

nucu kactir?

A) 64 B) 58 C) o34



4) Asagda verilen toplama islemle-

‘)

6)

rinden hangisinin sonucu 76'dir?

A 39 B 48 O 29
+ 47 4+ 28  +57
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Onluk Birlik Onluk Birlik
Yukaridaki abakiislerde modelle-

nen saylarin toplami kactir?

A) 92 B) 88 C) 82

[ 15+37+20 j

Yukaridaki toplama isleminin so-

nucu kactir?



1)

8)

A) 62 B) 72 C) 78

27 +36 =
Yukaridaki islemde (] ve bi-

rer rakami ifcde etmektedir.

([ )ve ! _ 'nin toplami kagtir?

A9 B) 8 Q7

Okul kantininde sabah 69, 6gleden

sonra 22 simit satilmistir.

Okul kantinine toplam kag simit
satilmistir?

A) 81 B) 91 C) 93
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Yukaridaki kasalarda bulunan el-

malarin agrlig toplam kag kilog-

ramdir?

A) 61 B) 55 C) 51

Cevaplar :
1C, 2)C, 3)A, 4B, 5A, 6)B, 7)A, 8B, 9)A,



